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ELIMINACJE OKREGOWE

L. GODEO NR
Czas na rozwigzanie: CZESC B
120 minut
™ PYTANIA | ZADANIA
ZADANIE 9. (2 punkty) punkty
Na zdjeciach pokazano obiekt oddany do uzytku w Polsce, w 1971 r.
1. Z jakiego materiatu wykonano konstrukcje noSng trybun? ...
2. Jakie moze byc¢ jego przeznaczenie UZYTKOWE? ..........ovcvviviiiiiiiiiieeee e
3. W jakim mieScie Sig ZNJAUJE? .....cooi it

ZADANIE 10. (3 punkty) punkty
Srednia ptaca w firmie zatrudniajacej 25 pracownikéw wynosita 7200 zt.
Zatrudniono 3 nowych pracownikow na okres probny, z jednakowym wynagrodzeniem stazowym.
Srednia ptaca w firmie zmniejszyta sie 0 3%.
1. lle wynosit NOWY fUNAUSZ PRACT ....eviieiiieieee e
2. Jaka byta wysoko$¢ ptacy stazowej nowych pracoWNIKOW? ...........covvveviiiiiiiieeiiiii i
Nr zadania 9 10 11 12 13 14 15 16 ¥ punktow
max
liczba pkt. 2 3 6 9 4 4 6 10 40
punkty




ZADANIE 11. (6 punktow) punkty

Na rysunku przedstawiono osie $cian budynkow w trzech uktadach konstrukcyjnych.
Uzupetnij rysunki wykorzystujac podane oznaczenia tak, aby rzuty przedstawiaty:

a) uktad podtuzny, b) uktad poprzeczny, c) uktad krzyzowy.
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ZADANIE 12. (5 punkéw) punkty

1. Opisz krotko procedure odbioru zbrojenia przed przystapieniem do betonowania?

ZADANIE 13. (4 punkty) punkty
Narysuj przekroj przez wszystkie warstwy podtogi (do gruntu rodzimego) piwnicy ogrzewanej

w domu energooszczednym posadowionym 1.5 m powyzej poziomu wéd gruntowych.
(Rysunek wykonaj i opisz zgodnie z zasadami wykonywania rysunkéw technicznych)



ZADANIE 14. (4 punkty) punkty
Na rysunku pokazano fragment muru. Wskaz strzatkami z liczbg wymienione elementy:
(1) - spoina podtuzna; (2) — spoina poprzeczna; (3) — spoina wsporna; (4) — gtowka;

(5) — wozdwka; (6) — podstawa; (7) — warstwa gtéwkowa; (8) — warstwa wozoéwkowa;
(9) - lico muru; (10) — strzepie zazebione.

1

ZADANIE 15. (6 punktéw) punkty

Na rysunku pokazano dwa przekroje o jednakowych polach powierzchni.
1. Dla kazdego z nich oblicz moment bezwtadno$ci Jx (wzgledem osi $rodkowej poziome;).
2. Czy mozna byto wskazac bez liczenia, ktory z przekrojow bedzie miat wigkszy moment bezwtadno$ci?

Odpowiedz uzasadnij.
(Podano wzory dla figur geometrycznych wzgledem wskazanych osi, wzory majg takq sama postac)
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ZADANIE 16. (10 punktéw) punkty
Zaprojektuj nasyp ziemny na placu zabaw przy nastepujacych zatozeniach:

- platforma gorna pozioma: na wysokosci 2,0 m, ksztatt —1/2 kota o promieniu r =2 m,

- tor zjazdowy prosty o szerokosci statej rownej 4 m i nachyleniu 1:4,

- wszystkie pozostate skarpy nasypu o nachyleniu: 1:1.

1. Narysuj rzut poziomy oraz przekrdj pionowy nasypu wzdtuz osi podtuznej w skali 1:100.
(Rysunek wykonaj zgodnie z zasadami wykonywania rysunkow technicznych)

2. Oblicz objetos¢ nasypu jako bryty geometrycznej ziozonej z bryt elementarnych.
(Wz6r na objeto$¢ stozka: V=1/3mrzh)



